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VOSKiáda – výstava paní učitelky Aleny Dědourkové 

Veřejnost i žáci naší školy měli jedinečnou příležitost navštívit výstavu abstraktních děl i krajinek vytvořených 

technikou enkaustiky v místní Galerii. Jedná se o malování rozehřátým voskem. Autorkou děl byla naše paní 

učitelka Alena Dědourková. Je vidět, že ji malba opravdu baví, je kreativní jak ve způsobu zobrazení,  

tak při používání barev. Uspořádání výstavy podněcuje hlubší zájem dětí o výtvarné umění. 

Navštěvníkům se při pohledu na jednotlivé obrazy evokovaly vzpomínky a nechali pracovat svou fantazii, 

která jim zprostředkovala prožívání emocí. 

         
      

Vánoční charita 

Žáci 8. ročníku připravili vánoční hvězdičky na dárky pro klienty LDN v roztockém Tichém údolí. 

                         

 

Práce s talenty 

Prosinec až únor je tradičně obdobím organizování vědomostních soutěží. Konaly se olympiády z českého, 
anglického a německého jazyka. Dále z dějepisu, přírodopisu a zeměpisu. Žáci se zapojili i do soutěže 
v poznávání vlajek světa. 

Na I. stupni se konala recitační soutěž. Nejlepší účastníci se zúčastnili i okresního kola. Zde zjistili,  
že se dá soutěžně recitovat i próza a pro mnoho z nich se to stalo výzvou. Tak už se těšíme na další ročník . 



 

Vánoční dílny 

Ve středu 29. 11. 2023 se konaly oblíbené Vánoční dílny. Tento rok bylo připraveno čtrnáct stanovišť, která 

nabízela výrobu krásných vánočních dekorací z různých materiálů – dřevěné, voskové, papírové  

i polystyrenové. Na výběr byly dokonce i skleněné svícny. Oblibě se těšilo i zdobením perníčků, tradiční 

pečení cukroví i zdravé a chutné pomazánky, které připravili naši žáci. 

Atmosféra byla doplněna hudebním vystoupením žáků naší školy a melodiemi vánočních koled. Jako vždy 
jsme se krásně vánočně naladili . 
 

               
 

                  
 

                             
 
 

Mikuláš a jeho družina andělů zachránili I. stupeň před peklem 

Andělská mise přinesla své plody . Děti prosily o odpuštění a slibovaly, že se budou chovat lépe. Díky 

přímluvě andělů unikly peklu… 

                      



 

Kytarový koncert paní učitelky Marie Jednorožcové s žáky 

Pohlazením na duši byl krásný vánoční kytarový koncert paní učitelky Marie Jednorožcové a její kolegyně 

Elišky Lenhartové. V druhé části se zapojili i naši žáci se souborem tradičních i moderních písní za doprovodu 

hudebních nástrojů. 

 

 

Lyžařský výcvik 

Žáci 7. ročníku letos vyrazili na Harrachova. Sněhové podmínky nebyly ideální, přesto si pod vedením 

zkušených instruktorů zalyžovali a i úplní začátečníci se naučili lyžovat. Kromě toho spolu strávili čas žáci 

všech sedmých tříd, což přispělo k vzájemnému poznání a vytvoření nových kamarádských vztahů. Velké 

poděkování patří doprovázejícím zaměstnancům – paní učitelce Ivaně Lédlové, Ireně Čermákové, panu učiteli 

Michalu Peroutkovi, panu školníkovi Jiřímu Vojtěchovi i vedoucímu školní jídelny Lubomíru Vidmanovi. 

Strávit týden s dětmi ve věku 13 let – 14 let není vůbec jednoduchá disciplína . 

 

        

       

 



 

Jarní dílny 

S příchodem jara jsou již tradičně spojeny Jarní dílny. Jedná se o svátek kreativity využívající jarních motivů. 

Ve škole se sešlo kolem dvou set lidí, kteří zcela zaplnili celé přízemí. Návštěvníci pletli pomlázky z vrbového 

proutí, vytvářeli věnce, malovali vajíčka, tvořili kytičky a zvířátka z vlny, zdobili keramické květináče, malovali 

sádrové odlitky, zdobili perníčky a linecké cukroví. Žáci připravovali raffaelo kuličky i vosí hnízda a zdravé 

chutné pomazánky. Koordinátorkou akce byla paní učitelka Markéta Svobodová. Díky ní i kolegům  

z I. i II. stupně i asistentkám pedagoga vše klaplo na jedničku. Všichni jsme si to moc užili . 

                           

                          

 

Eudamus – Europian Day of Music in Schools 
Letos se k projektu přidali žáci z hudebního kroužku. Na jarních dílnách zazpívali a zahráli na hudební 
nástroje. Vytvořili originální soubor písní, který obsahoval povinné prvky hymny projektu Together. Žáky 
připravovala i samotného vystoupení se zúčastnila paní učitelka Marie Jednorožcová. Kromě její kytary 
zazněly ukulele, xylofony, boomhawkres i cajony. 

Do přípravy vystoupení byla zapojena o paní učitelka Alena Dědourková, která pomohla žákům vytvořit 

nádherná trička s logem Eudamu za využití barev školního loga. Vzniklo opravdu nádherné propojení  

se silnou vazbou ke škole. Kromě toho žáci z mýdla vytvořili miniaturní hudební nástroje. 

               

                 



 

Příběhy našich sousedů  

Tým pěti žáků z 8. a 9. ročníku se zapojil do projektu Příběhy našich sousedů, zaštítěného nadací Post Bellum. 
Pod vedením paní učitelky Zory Mihalkové a za podpory koordinátora se setkávali s místním pamětníkem 
panem Josefem Ženíškem, statkářem a místním kronikářem, jehož rod hospodaří ve Velkých Přílepech  
a  blízkém okolí téměř 450 let. Nahráli jeho celoživotní vzpomínky, a vytvořili dokument o jeho životě. 
Nakonec se zúčastnili slavnostní prezentace svého díla v Roztokách dne 14. března 2024. Důstojně 
prezentovali naši školu. Celkem bylo přítomno šest týmů z Velkých Přílep, Roztok a Úholiček. Hrdě je sledovali 
rodinní příslušníci, kamarádi, spolužáci, učitelé, představitelé obcí i samotní pamětníci. Všem týmům  
se dostalo individuální zpětné vazby, která zahrnovala jak pochvaly, tak doporučení pro další práci. Velký dík 
patří paní učitelce Zoře Mihalkové za vedení a podporu žáků a za čas, který s nimi trávila, i panu Ženíškovi, 
který byl ochotný sdílet své niterné vzpomínky. 

                             

                      

 

Tvorba keramických mozaik 

Žáci II. B se vcítili do kůže umělců a vytvářeli originální a nádherné mozaiky. Zkušenou a inspirativní 

průvodkyní jim byla paní Magdalena Kracik Storkanová. 

              

 



 

Originální výtvarná výchova 

Žáci pokračovali ve využívání netradičních technik k jejich originálnímu vyjádření. Tiskli krajinky pomocí 
pomůcky gelli plate. Dále je malovali s využitím enkaustiky poté, co se inspirovali výstavou jejich paní učitelky 
v Galerii. Žákovská díla byla poté vystavena v obecní knihovně. Pro netradiční záznam rozhovoru pomocí čar 
jim byl inspirací film Jana Švankmajera Možnosti dialogu. Na základě známých výtvarných děl ztvárnili sebe 
jako živý obraz. A použili ho i jako součást kresebného zápisu. Vytvářeli 3D koláže technikou asambláž  
a využívali i slepotisk. 
Všechna výtvarná zpracování jsou založena na intenzívním prožívání emocí a uvědomování se svých smyslů. 
 

             
 

              
 

    
 

Aktivní trávení přestávek 

Pro aktivní zapojení v průběhu vyučování je nezbytné, aby se žáci uvolnili během přestávek. Proto jsme jim 

koupili balanční chodníčky, švihadla s tlumícími podložkami a skákací gumy. Žáci z V. B se navíc zapojili  

do soutěže Tančí celá škola inspirované televizní soutěží Star Dance. 

                              

 

Školní poradenské pracoviště 

Ve školním poradenském pracovišti pracují dvě výchovné poradkyně, kariérová poradkyně  
a dvě metodičky prevence. Jsou k dispozici všem žákům, rodičům i ostatním zaměstnancům školy. 



 

Beseda s autorem knihy o psu Gumpovi – panem Filipem Rožkem 

Žáci I. stupně měli jedinečnou příležitost setkat se osobně s autorem knih Gump – pes, který naučil lidi 

žít a Gump – jsme dvojka. Přítomen vyprávění autora byl i samotný pes Gump. Děti autorovi kladly mnoho 

zajímavých otázek týkajících se pejska i vzniku knih a filmů, které byly podle knižních předloh natočeny. Panu 

Rožkovi připravily milé překvapení, když společně za kytarového doprovodu paní učitelky Jany Juklové  

a Daniely Rajmonové zazpívaly píseň z filmu. Majitelům knih se autor velmi ochotně podepisoval. Ostatní 

žáky, kteří knihu neznali, setkání nalákalo k jejímu přečtení. A to nás moc těší  

                             

Spolupráce ZŠ a MŠ na přípravě předškoláků 

Máme za sebou spolupráci našich učitelek s učitelkami v mateřské škole (6x) a v základní škole (2x). Proběhly 

již čtyři odpolední programy pro předškoláky a jejich rodiče v základní škole. Zaměřili jsme se na tato témata 

– hrubá motorika, jemná motorika, řeč a výslovnost a zrakové vnímání. Čeká nás ještě program zaměřený  

na sluchové vnímání a předmatematické dovednosti. 

Rodiče své děti registrují na jednotlivá setkání. Na nich se děti losem rozdělí do skupinek a postupně 

navštěvují pět stanovišť, na nichž je připraven program. Rodiče jsou diváky a pozorují, jak se jejich dětem 

daří. Dostávají inspiraci, co mohou se svými dětmi doma buď posilovat, nebo jen opakovat pro zábavu.  

Na závěr si odnáší leták se základními informacemi k tématu a tipy na domácí aktivity. 

Předškoláčci ještě navštíví naše prvňáčky ve vyučování a nakonec přijdou na zápis do 1. ročníku. Ten se bude 

konat v pondělí 29. 4. 2024. 

             

       

 

Den otevřených dveří 

Poslední březnové pondělí se konal, stejně jako každý rok, Den otevřených dveří. Rodiče našich žáků i ti, kteří 

o naší škole uvažují, měli příležitost nahlédnout do výuky ve škole i do programu ve školní družině. Jsme moc 

rádi, že se návštěvníkům u nás líbilo. Své pozitivní hodnocení zanechali na lístečcích u vchodu. Týkalo se 

aktivit s žáky, vybavení školy pomůckami i výzdoby. Oceňovali vlídný způsob jednání s žáky i pomoc průvodců 

u vchodu z řad deváťáků. Jen jednu pavučinku v šatně jsme přehlédli. Tím se návštěvníkům omlouváme. 



 

Laboratorní práce 

Součástí výuky chemie, fyziky a biologie jsou praktické činnosti, někdy i s využitím digitálních technologií. 

Nahlédněte do využívání termokamer, měření koncentrace oxidu uhličitého pomocí digitálních senzorů,  

na výrobu másla ze smetany i přepuštěného másla ghí.  

V hodinách chemie došlo k propojení s výtvarnou výchovou. Žáci realizovali projekt Umění neutralizace. 

Využitím jedlé sody, octa a barevných pigmentů vytvářeli nádherná originální díla. Jejich krásu zaznamenávali 

pomocí makrofotografií. 

              

             

             

         

             

   

 



 

 

         

             

             

 

Školní bál 

V březnu se konal školní bál, který organizoval Spolek rodičů a přátel školy ve spolupráci se školou. Děti  

ze školní družiny vytvořily růžovo-modro-bílou výzdobu sálu. Děti si oblékly společenské šaty, ve kterým jim 

to moc slušelo. A rozvlnily se v rytmu hitů DJů Radia Relax. Veselou atmosféru si užily i zaměstnanci školy  

a rodiče. Ti zorganizovali program a zajistili tombolu. Moc jim děkujeme . 
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https://www.pribehynasichsousedu.cz/prezentace/roztoky-14-3-2024/ 
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